



圖說 1：文藻外語大學舉辦聖誕燃燈禮，千人燭光點亮 12 米高聖誕樹。



圖說 2：文藻外語大學舉辦聖誕燃燈禮，師生一同迎接聖誕節到來。



圖說 3：文藻外語大學師生參加聖誕燃燈禮，迎接聖誕節到來。

## 文藻聖誕燃燈禮 千人燭光點亮 12 米高聖誕樹

一年一度的聖誕節即將到來，由天主教聖吳甦樂會創辦的**文藻**外語大學為迎接聖誕節，自 12 月起精心策劃一系列的「將臨期」活動，並在 12 月 2 日晚間於操場舉辦大型聖誕燃燈禮，號召上千名師生及校友排成超大型星星，每人高舉蠟燭，在夜空下閃閃發光。典禮中也同步點亮校內 12 米高的超大型聖誕樹，宣告聖誕節即將到來。

此次「燃燈禮」由文藻外大吳甦樂教育中心主辦，現場湧入上千名師生及校友，大家坐在操場上耐心等待。整場活動也全程直播，讓全球校友都能零時差參與燃燈禮盛會。典禮一開始由學生社團韓舞社帶來活潑組曲揭開序幕，緊接著印尼文化研究社表演傳統印尼舞蹈，炒熱現場氣氛。隨後，由歌唱藝術班獻唱聖誕詩歌，悠揚的樂聲讓現場充滿濃濃的聖誕氣氛。

最令全校師生期待的點燈儀式，沿用天主教點燃將臨圈蠟燭的傳統，作為點燈傳光的禮儀。首先由吳甦樂教育中心主任黃德芳說明將臨期及聖誕精神，隨後的聖路濟亞傳光儀式由擔任小天使的小女孩，將手中點燃的蠟燭一路帶到舞台上，並由文藻副校長林楚雄從小天使手中傳光，點亮將臨圈的第一根蠟燭。隨後由副校長帶領全場師生共同祈禱，祈求天主賜予文藻人平安和永福，並傳光給在場師生。在倒數聲中，眾人排成巨型星星，人人高舉手中的蠟燭點亮夜空，而一旁 12 米高的大型聖誕樹也同步亮起，場面非常令人驚豔。

外語教學系大一的加拿大籍學生 Jessica 表示，這是她第一次參加燃燈禮，體驗首度在台灣過聖誕節，一起迎接耶穌誕生。另一名印尼籍學生 Jovan 說，這是她第一次參加並上台演出，是非常難得的體驗。透過活動，她也結交到不少好朋友，期待能繼續參加明年的燃燈禮並上台分享印尼文化。傳播藝術系大三學生葉柏佑則表示，學校舉辦的聖誕燃燈禮節目豐富，他已經參加第三次，每次都很珍惜點亮燭光的時刻，享受與大家在一起共度的快樂時光。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人聞財經報(2)

日期：113年12月03日

典禮搭配 2024 年天主教學校周的主題「青年成為和平使者 Youth as Peacemakers」，以「和平之子 Words of Peace, Voices of Love」作為今年聖誕節禮儀慶典與系列活動的主題，藉此呼籲大家共同關注社會與環境議題，並在生活周遭向他人表達關心和善意，以及和緩衝突與紛爭，追隨耶穌基督成為和平之子，將平安與喜樂傳遞給他人。

今年文藻外大的聖誕節系列慶祝活動包括 12 月 9 日至 31 日「天使的語言：卡片傳情」、12 月 9 日至 114 年 1 月 10 日「心願·祈願：為和平祈禱」、12 月 14 日運動會暨慈善義賣園遊會、12 月 23 日校園報佳音、12 月 24 日子夜彌撒、12 月 25 日天明彌撒等。文藻響應天主教學校周，持續為社福機構勸募，今年慈善義賣所得將捐贈財團法人臺灣省天主教會新竹教區明愛會，用愛心幫助機構提供更完善的公益服務。